B OB EMEREDERICONT (BIEE)
FR24%4R 1 B UBRERES (BBIKENRREEET)

£E2(1)

= A

BRRERERTER

FR245F4R 16 AFHE

e | mem | gEEm | o0 @asE e | mem | gEem | o0 @asE

BED 578 17| D%/ 8k 5 /il eI I B ROLo S BED ] —
sEn 333 — sEn 70 —
KM 163 46 ESA6H, TAF 264, TIHL A6, SO NLAE QEDHRNME AT F 3 RXFI A BHL A28 T (VT AF A28 JRVA U INSHLA M 7 LIAT AU, FYR AL FBE KEW 5 —
EBER M RESHE T FT I YA LSV S OSTRME (VAL ST 4RI RARS 4 —
45 ARARS 25 — zott 0 —
ot i — i 127 0
i 1,004 63 RER 2 —
REW 30 5 FAS 5758 s 5 —
BEY 21 — e KEH 0 —
S 76 2 AZF 2 R lenarmaa o —
R kn-armas 6 = zott 0 —
Zoth 14 4 YoV BFR) 4 Y 7 0
IR 147 11 BEY 1 —
BEY 65 16 B /29 BR A876¢F. 231 3:17) 79 —
BEY 559 — EBE KEY 0 —
T 145 9 T TS o =AU SO L ES A TAVAT TR AT T AR, XA R lenarmaa o —
TR lgs snman 6 — zott 0 —
ot 7 4 B A5al i 80 0
IR 782 29 BEY 12 —
REW 171 41 BASABT 4B sEn 10 —
BEY 120 — B KEY 0 —
A | kED 4 — BER s srman 0 —
R enarmas o zott 0 —
ot 1 — i 2 0
i 305 I HER 180 —
REW 71 1 SRS T 10 —
s 763 — 45 ARARS 1 —
o Kt 0 — i 191 0
BER sarmaa o — sum | BED 4 —
zott 13 — B i 1 0
i 856 1 s ER i —
REW 78 9 B /a8t BASART ’ i 11 0
s 64 — - ER 16 —
g | KED 44 BHR IY; 16 0
R enarmaa 1 — —ag | BED 13 —
ot 5 — o i 13 0
i 202 9 - ER 5 —
RED 4 — BRR Bt 5 0
s 38 — RED 3 —
m KEW 6 — = BEY 99 —
AER rgarmaa 0 — RN iemaa 1 —
ot 0 — i 103 0
i 3 0 ER 3 —
BE 15 2 BAUABT 2 faail it 3 0
s 390 = RED 1 —
wxE KEW 26 — EER BEY 47 —
BT kg -lRmRs 12 — I 48 0
ot 0 — SRR | BED 1 —
i 43 2 i i 1 0
REW 2 = BER 1 —
s 151 — HBLR [ oMk 1 —
—_— KEY 1 — IR 2 0
MER | rgaema | 1 — o =& 338 —
zott i — RIS i 338 0
i 156 0 P ER 209 —
REW 3 — ’ i 209 0
s 524 — P ER 16 —
Lpm | kEn 1 — ’ i 16 0
PR gs-nemasl o — ren | BED 2 —
ot 1 — ’ i 2 0
i 529 0 RED 13 —
RER 44 — - sEn 5 —
s 23 — BER ey 1 —
o Kt 0 — i 19 0
BER anemas s — oy BED 13 —
ot i ’ i 13 0
i 76 - ER 13 —
BE 17 RER it 13 0
) 0 — R ER 28 —
T 0 — BER Bt 28 0
B enarmaa 0 — Erap|  SED 63 —
O 0 — g IR 63 0
IR 17 0 BEY 1 —
REW 16 1 BAS AT B s 3 —
BED 16 — KEH 0 —
g | KED 7 — o |[45-ARmRS 22 —
T 43 RARS 1 — BRI 1 —
ot 0 — ot 52 —
i 0 1 Iy 79 0
XEEBER - EER BB CE RN B EBOFREST, ar s | 157




BEmP OB EMERBEDHERIZONT(FR24F3A31H UBIERIRSNI=AREST) (BHES)

5#£&2(2)

BRRLBERRLR
FR24F4R16BRE
° e . s e . ° HIE &5
Eih | BRE | BEAH | ghul, #BRE B | BRB | BEAH | ghul #BRE Eih | BRB | BEAH | ghul #BRE
T PSS, AL ()14, (E5RAE 3900, TOY2U—21H, A 27150 41 1, NTRHE, FFRTH TITH 6l ] 1| BAZAT6H. RALESTIR . =
INAROH, TS A D FTH ELREM, F oA Y5H ASREREM AIRE M BIRE IS I FOATL—Val HF I ST TD Cemme | 148 — FFLR -5 85 —
BaE 8303 202 (STH) 3, 53¢ RARLLE(F (FEER) 3¢, MDY E 3k fEDE UM, E IS F20, IS, £U24E, VU2 I1 8720, 73572 ey r RREETE 7 56 o Y 97 =
- . RATS 24t QIFLKIR2ME, VEAD24E, ROFE2HE BERR I, TAXIE, ESF I ED U AT, YR 1, 30541 & -
NS AR F OO, BRLUVE (R T, % 1, B4R 05 71, IS UF BT~ OR 1, B8 v RO 71 B 539 =l . [EEE 3 =
P FLARIE Zoth 60 1 K 1 RER 2950 3,923 —
/N 14,959 64 /R 3,926 —
BRA 60 — KEH 3 —
EBR AEUHARE, TAFAIH, 7A2ME, SOX LI, TRAE ETAOM, T AT AF A9 HLABHE, /8 LA, A K 9 = gpp | Roama | 1 —
Kt | 3650 227 | MIHE ADFTORBOM. A HLAGK, FHLTHRI =6, YTOI6H, TR, TvF A, JOUA 4, AXRHE, 954, D wEm | AARE |15 - Y Y =
HEIE RYRA NS DSFRATA DU AT F U EOTA M RSB, LSUA T WS NI N e XTALA 1 T Twem | e 2 ot At | 2,531 =
B 92 = BRI 1 =
HoAHS 685 18 L8t /N 1,942 2 [FY KEH 2 -
29-50 6,789 165 A/ PR98HE, FRISOM, YR/ DY RIS, Y RRURI#E, R AR, /S BRA 385 — - 29-50 162 —
BE 1,860 2 Tk MNEIH KEM 21 = /N 165 —
Zoth 256 4 ERFE BRI, SIRAT R /X AR FoAHS 18 = FiE) 5 =
/N 21,543 718 A 29-50 11,852 3 P2, /I XIIE KEH 12 —
mRE | 1717 54| BEShATI0M. BALART oM. I\ ETH, B AR KR, F=—LBA I, 7757 1F. 57731k ET ] 319 = mem | RS [ 1 =
KEW 1,595 6 ANFIDHASH, TTAITAFT A Zoth 10 = - 250 14 -
AoAHS 163 5 RFL5# /N 12,605 3 BH 1 —
TR 29-50 9,331 8 A/ P8t Fig:) 104 = /I 33 —
BE 544 = KEM 9 e KEM -
Z0th 97 13 ERFM AoAHS 6 — 25-50 —
/N 13,447 86 [NE 2950 69 = AR BE =
mnm | 987 44| BLOET 108, BRAT 9. 205780, BAT A3, BA 1573, BRM EL ] 57 - zof =
KEH 156 — Zoth 115 — /B 6 —
HoAHS 133 = /N 360 — Lig] 52 =
HAR [ mm | 9608 27| 7S B R OR . AR SYRR B2E | 166 3| BuAsTok Kty 2 -
BE 598 — KEH 93 — Eae AoAHS 6
Zoth 16 4 ERR M, A2 FoAHS 12 - 2950 65 —
/N 11,498 75 HER 23-50 1,175 e Z0th 3 -
BRA 1,286 1 AT [BINAZ 2, DERIHE B 15 — /N 128 —
KEM 134 12 ThYFol, 2T A3, 1753 ot 198 P LiE:] 6 =
HoAHS 159 = /N 1,659 10 KEM 1 -
HER 29-50 10,337 — HRE 183 — AoAHS 1 —
BE 150 = KEM 564 — R 2950 198 =
Zoth 4! 3 TR, ERFIM HoAHS 68 = BE 3 =
/N 12,111 26 dtimiE 29-50 1,234 — Z0th 1 —
BRE 1.076 = BE 0 = /N 210 —
KEW 11 = Zott 8 e big) 14 =
AR 1) 113 — /I 2,157 — KEH —
BER 29-50 262 e KEWH 1 = BIRR 79-50 117 =
BE 201 = 23-50 81 e Z0th -
Z0th 1,826 127 TR 184, A R B 96 - /N 142 —
/N 3,489 127 Zoth 2 — LiE] 40 =
BRE 1,622 17 BRALL- 1T (i) 6t B4l /- IZ5NATSE2M, BATAS £V — FVFagil L\ 1 180 — KEH 17 -
KEH 773 — 29-50 106 — e AoAHS 3 —
HoAHS 128 = BT BE 40 = A 2950 2 =
FRR 29-50 551 = - Zoth e BE 1 =
BE 406 — L\ 1 151 — /N 63 —
Zoth 48 15 FrRSM, RO, BRI KEM = BRE -
/N 3,528 32 = 418 23-50 88 = — 2950 -
Bwm | 332 1| R BHR T am = BER 0w =
KEM 48 e /N 203 — /R 7 —
AR 22 = BRE 28 = KEM -
R -850 4 - AoAHS — 29-50 150 —
BE 14 = HaE 2950 212 = EBR BE =
zof 7 6 HRSH EREIf T mm = zof -
/N 494 7 0t — /B 160 —
HRm | 482 4| mABTa Iy 251 = BRm 6 =
KEW 230 e LiE) 28 = KEH 7 -
AoAHS 155 — KEH 16 — EiE AoAHS 1 —
#RIR 2950 81 = a8 HoAHS 4 = e 2950 149 =
BE 14 = - 29-50 129 e Z0th 2 -
Z0th 94 17 FER I, EFRR6H Zoth 16 — /N 165 —
/N 1,056 21 /N 193 — Lig] 10 =
BRE 1448 = HRE 3 = AoAHS 2 =
KEH 89 — KEH 32 — REAR 25-50 75 -
HoAHS 131 ZER 2950 134 = BE 2 =
HRR 29-50 593 = BE = /N 89 —
BE 17 — L 1 173 - BREA -
Zoth 16 e 2950 1,587 = K48 AoAHS =
/N 2,294 — HER BE 9 = - 29-50 =
BRA 1,040 1 FrFAY LTI /N 1,596 — /B —
Kty 15 = HRm 39 = CET =
AR 31 = KEH 38 e KEM -
EHR 29-50 6,029 — AoAHS 7 — BER 25-50 189 —
BE 98 = REBRF A58 976 — Zoth 1 —
Zoth 17 BE 21 = /N 205 —
/N 7,230 1 0t 2 — BRA 2 -
BRE 640 = /N 1,083 — KEM 3 —
KEW 402 e LiE) 2 = ERBR 2950 1,221 =
AoAHS 42 — KEH 1 — Z0th 20 —
HHR 2950 257 e KIRRFF HoAHS 1 = L\ 1 1,246 —
BE 66 29-50 29 = 2950 1 -
Z0th 26 = /) 14 33 — PHER Z0th 1 —
/) 14 1.433 — HRE 30 — ) 14 12 —
B2E | 369 7 B ABTO RALAST 1 Kty 7 = T 37 -
KEM 530 = RN 1) 8 — KEM 38 —
FoAHS 309 — RER 29:50 431 — ERER 1) 618 —
EFR 23:50 1912 25 P24, I3 BE 24 e 0t 23:50 112 e
BE 144 — Zoth 1 = BE 36 —
Z0th 8 = Y 3, 507 — Z0th 171 —
h 9,272 | - 32 _ _ _ =aR 23:50 23 — U\ 14 1.612 —
BERH. AT R UEBRE FFm2E A UEO R [y 23 - e 136,275 | 1.208




	参考２－１【H24.4.16現在】（新基準）.pdf
	参考２－２【H24.4.16現在】（旧基準）

